
ЗВІТ 
про роботу депутата Лубенської міської  ради  Полтавської області 

Скуратовської Катерини Дмитрівни 

 

Я, Скуратовська Катерина Дмитрівна, обрана депутатом Лубенської міської 

ради 8 скликання від ПП"Слуга Народу", член депутатської комісії з соціальної та 

гуманітарної політики, освіти та науки. Свої повноваження депутата здійснюю на 

основі вимог, передбачених Конституцією України, Законом України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", а також ст.16 Закону України " Про статус депутатів 

місцевих рад", "Про звернення громадян", регламентом роботи Лубенської міської 

ради та іншими нормативно - правовими  актами. 

Перебуваючи в статусі депутата міської ради була присутня на 12 пленарних 

засіданнях Лубенської міської ради. Як член комісії з соціальної та гуманітарної 

політики, освіти та науки активно виступаю та беру участь у підготовчих питаннях 

до сесії. Беру активну участь у заходах міста і району. 

За звітний період працювала через депутатські звернення в письмовій та усній 

формах. Прийнято 32 мешканця щодо питань благоустрою (освітлення вулиць,  

асфальтування та грейдерування доріг, спилювання аварійних дерев, вивіз сміття). 

Надавала допомогу у складанні актів обстеження матеріально-побутових умов 

для надання матеріальної допомоги людям, які опинились в складних життєвих 

обставинах. 

За моїм зверненням до Лубенської міської ради зроблено поточний ремонт 

дорожнього покриття вулиці Метеорологічної, Кононівської, Польової. 

Проведено спилювання аварійних дерев породи акація по вул. Волонтерській. 

Допомагала мешканцям свого округу, які цього потребували, в отриманні 

гуманітарної допомоги у вигляді продуктових наборів. 

Зустрічаюсь з виборцями, цікавлюсь їхніми проблемами, розумію їх 

становище, в такий важкий час та намагаюсь допомогти у вирішенні складних 

ситуацій. 

Постійно, з початку повномасштабної війни підтримую ЗСУ. 

Здійснила 8 поїздок на передову, 10 поїздок у військовий госпіталь. 

Організувала волонтерський штаб Перемоги. Разом з виборцями відправила нашим 

Захисникам на передову три автомобілі, турнікети, теплові зори, рації, генератори, 

автомобільну резину, плитоноски, бушлати, розкладні ліжка, принтер медичні 

аптечки, устілки для взуття, харчові продукти. 

Завдяки Збройним Силам України Лубенська територіальна громада має змогу 

працювати та підтримувати армію. 

У Єдності наша Сила! 


